

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京7月30日电 7月26日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,做好下半年经济工

作,要全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,因地制宜发展新质生产力,着力推动高质量发展,围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革,加大宏观调控力度,深化创新驱动发展,深入挖掘内需潜力,不断增强新动能新优势,增强经营主体活力,稳定市场预期,增强社会信心,增强经济持续回升向好态势,切实保障和改善民生,保持社会稳定,坚定不移实现全年经济社会发展目标。

中共中央政治局常委李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。李强受中共中央委托通报了上半年经济工作有关情况,介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表欧阳昌琼先后发言。他们完全赞同中共中央对当前经济形势的分析判断和下半年经济工作的谋划考虑,并就进一步全面深化改革、推进高水平对外开放、夯实新质生产力的产业和技术根基、深化科技体制改革、推进自然资源管理改革、统筹规划生物制造产业发展、支持大陆台资电子信息产业转型升级、稳岗和扩大年轻人就业、加大消费政策力度、助力企业和房地产业健康发展、进一步提振民营经济发展信心等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,今年上半年,在中共中央坚强领导下,面对复杂多变的国内外形势,我们顶住压力、积极作为,加强宏观调控,深化改革开放,有效应对风险挑战,经济持续回升向好态势,高质量发展又迈出新的步伐。

习近平强调,当前我国经济发展遇到一些困难和问题,是发展中、转型中的问题,经过努力是完全可以克服的。(下转02版)

习近平主持召开中共中央政治局会议

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《整治形式主义为基层减负若干规定》

新华社北京7月30日电 中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《整治形式主义为基层减负若干规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各地区各部门迎难而上、积极作为,深化改革开放,加强宏观调控,有效应对风险挑战,经济运行总体平稳、稳中有进,延续回升向好态势,新动能新优势加快培育,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。

会议指出,当前外部环境变化带来的不利影响增多,国内有效需求不足,经济运行出现分化,重点领域风险隐患仍然较多,新旧动能转换存在阵痛。这些是发展中、转型中的问题,我们既要增强风险意识和底线思维,积

极主动应对,又要保持战略定力,坚定发展信心,唱响中国经济光明论。

会议强调,下半年改革发展稳定任务很重,要全面贯彻落实党的二十届二中全会、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,因地制宜发展新质生产力,着力推动高质量发展,围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革,加大宏观调控力度,深化创新驱动发展,深入挖掘内需潜力,不断增强新动能新优势,增强经营主体活力,稳定市场预期,增强社会信心,增强经济持续回升向好态势,切实保障和改善民生,保持社会稳定,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险,充分发挥经济体制改革的牵引作用,及时推出一

批条件成熟、可感可及的改革举措。要坚持和落实“两个毫不动摇”,促进各种所有制经济优势互补、共同发展,完善产权保护、市场准入、破产退出等市场经济基础制度,防止和纠正一些地方利用行政、刑事手段干预经济纠纷。要弘扬企业家精神,在改革创新和公平竞争中加快建设更多世界一流企业。

会议指出,宏观政策要持续用力、更加给力。要加强逆周期调节,实施好积极的财政政策和稳健的货币政策,加快全面落实已确定的政策举措,及早储备并适时推出一批增量政策举措。要加快专项债发行使用进度,用好超长期特别国债,支持国家重大战略和重点领域安全能力建设,更大力度推动大规模设备更新和大宗耐用消费品以旧换新。要优化财政支出结构,兜牢“三保”底线。要综合运用多

种货币政策工具,加大金融对实体经济的支持力度,促进社会综合融资成本稳中有降。要保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。要切实增强宏观政策取向一致性,形成各方面共同推动高质量发展的强大合力。要继续发挥好经济大省挑大梁作用。

会议强调,要以提振消费为重点扩大国内需求,经济政策的着力点要更多转向惠民生、促消费,多渠道增加居民收入,增强中低收入群体的消费能力和意愿,把服务消费作为消费扩容升级的重要抓手,支持文旅、养老、育幼、家政等消费。要进一步调动民间投资积极性,扩大有效投资。

会议指出,要培育壮大新兴产业和未来产业。要大力推进高水平科技自立自强,加强关键核心技术攻关,推动传统产业转型升级。要有力有效支持发展瞪羚企业、独角兽企业。(下转02版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报(安徽)记者 李浩 蚌埠融媒体中心记者 顾楠 按照党中央统一部署,7月30日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在合肥举行。中央宣讲团成员、中央社会工作部部长吴汉圣作宣讲报告。省委书记梁言顺主持报告会。省委副书记、省长王清宪,省政协主席唐良智,省委副书记、政法委书记虞爱华,省委常委及其他在职省级领导干部出席。

报告会上,吴汉圣从全会的盛况和重大意义、深入学习领会习近平总书记重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,对全会精神进行了系统阐释和深入解读。他讲到,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,要把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记系列重要讲话、新思想、新观点、新论断结合起来,按照党中央决策部署,加强对进一步全面深化改革全过程的领导,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实,务求取得实实在在的成效。与会同志认真听讲并记录,大家一致表示,宣讲报告主题鲜明、内容丰富、精辟透彻、深入浅出,既有政治高度、又有理论深度,听后深受启发、深受教育,对于我们深入领会、准确把握全会精神的重要内涵具有重要的指导和推动作用。

梁言顺在主持报告会时指出,学习贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。全省各级党组织要以中央宣讲团来皖宣讲为契机,持续在学习宣传贯彻上下功夫、求实效。要提高政治站位,深刻认识全会的重大时代意义和深远历史影响,认真学习领会全会精神的核心要义,深刻学习领会习近平总书记系列重要讲话、新思想、新观点、新论断,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要把准政治方向,把全会精神作为党的创新理论武装工作的一项重大任务,开展多元化、多层次、全覆盖的学习培训,创新宣讲方式对全会精神进行全方位宣传、多角度报道、深层次解读,推动全会精神家喻户晓、深入人心。要强化政治担当,深入学习贯彻全会精神,大力发扬改革创新、敢为人先的小岗精神,把《决定》确定的目标和重大举措转化为施工图、任务书,高质量完成党中央交办的“规定动作”,精心谋划安徽改革“特色动作”,以进一步全面深化改革推进安徽各项事业发展,奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

报告会以电视电话会议形式召开,各省辖市、县(市、区)分会场。担任过省级领导职务的老同志,省直各单位、在肥高校和省属企业党组(党委)主要负责同志,省各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表,以及干部、职工、师生和驻肥部队官兵代表等在主场参加会议。

30日下午,吴汉圣还深入合肥市包河区方兴社区、炳辉社区宣讲党的二十届三中全会精神,并与社区工作人员、居民、志愿者等面对面互动交流。当天上午,市领导黄晓武、马军、倪建胜、杨森等在蚌埠分会场参加会议。市委书记黄晓武在报告会后就学习贯彻工作进行部署。他强调,全市各级党组(党委)要高度重视,深刻认识全会的重大意义,严格按照党中央决策部署和省委工作要求,精心组织传达学习,积极加强教育培训,引导广大党员干部切实把思想和行动统一到全会精神上来。要把准重点,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,认真对照《决定》提出的三大板块、15个部分、60条具体内容,落细落实改革各项任务。要紧密结合蚌埠实际,深入挖掘和总结改革成功经验做法,认真谋划实施一批重点改革项目。要扎实做好全会精神宣讲工作,坚持领导干部带头宣讲,各地各部门层层宣讲,广泛开展对象化、分众化、互动化宣讲,推动全会精神深入人心、落地生根。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 中央宣讲团报告会在合肥举行

吴汉圣作宣讲报告 梁言顺主持 王清宪唐良智虞爱华出席

记者走基层

市农业农村部门把肉牛产业作为农业高质量发展的主导产业之一,全域布局推进

高品质肉牛繁、育、加全产业链建设——

海外高端肉牛在蚌牛上加牛

蚌埠融媒体中心记者 杨露露 文/图



7月30日上午,国海创联集团五河县双忠庙牧场里,自动喂料机穿梭其中,安格斯能繁母牛悠闲地吃草。

告诉记者,母牛淘汰率和犊牛成活率是母牛繁育的两项关键指标,需要降低母牛淘汰率,提高犊牛成活率,技术团队通过定时输精和双同期流程等技术,加强饲养过程管理,可以有效地降

低母牛的淘汰率,提高犊牛成活率,确保牛群健康、繁殖效率和生产性能。“和其他哺乳动物一样,母牛只有生育后才能产奶。”李涛告诉记者,母牛分批进行人工授精,从7月初开始陆

续产犊,预计年底能够存栏新生牛犊2000余头,届时牧场将达到存栏5000头的标准。

五河县双忠庙牧场是国海创联集团在蚌埠运营实施的第6个牧场,还有在建项目8个,预计明年6月全部投入运营,未来几年将达到10万头牛的养殖规模。在深耕肉牛养殖的同时,国海创联集团“上马”牛肉深加工项目,已在怀远开工建设“定点屠宰加工+高品质屠宰加工+牛肉深加工”项目,计划在固镇建设定点屠宰加工项目,合计屠宰加工能力50万头。

以蚌埠为支点,国海创联集团正加速布局华东市场。国海创联集团副总裁李志民在采访中表示,蚌埠区位优势明显,气候条件和生态环境优越,资源优势和更靠近市场端的地缘优势明显。

一头肉牛,牵出全产业链发展新格局。市农业农村局局长李勇表示,按照市委、市政府加快发展“两高”(高端品种、高端品质)肉牛产业的部署要求,市农业农村部门把肉牛产业作为农业高质量发展的主导产业之一,强化组织领导,全域布局推进高品质肉牛繁、育、加全产业链建设,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强市提供强劲动力。

巩固发展军政军民团结 推动军地共建融合发展

倪建胜走访慰问汽车士官学校

本报(融媒体记者 吴媛媛)在“八一”建军节来临之际,7月30日下午,市人大常委会主任倪建胜走访慰问中国人民解放军陆军军事交通学院汽车士官学校,为部队官兵送上节日的美好

祝福。市人大常委会副主任汪若怀参加。

倪建胜一行带着慰问品走进军营,深入了解部队建设、军事训练及官兵工作生活等情况,征求他们对双拥工作的

意见和建议。他说,多年来,驻蚌部队在圆满完成各项军事任务的同时,主动服务地方经济发展,勇担急难险重任务,以实际行动诠释了军民鱼水深情,赢得全市人民的高度信赖和广泛赞誉。

希望广大官兵继续弘扬光荣传统和优良作风,充分发挥自身优势,为蚌埠经济社会高质量发展再作贡献。

倪建胜表示,蚌埠素来有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统和良好基础,全市上下将全力支持部队各项事业发展,用心用情做好拥军优属工作,全面提升国防动员和后备力量建设水平,持续营造爱军、民拥军的浓厚氛围,不断开创新时代军政军民团结新局面。

官兵们对市人大长期以来的关心支持表示诚挚感谢,表示将立足地方所需、群众所盼、部队所能,积极投身地方经济社会发展主战场,奉献第二故乡、建功地方发展,进一步做好双拥共建工作,共同谱写军民共建、融合发展新篇章。